

# 聚焦男科疾病 协和专业技术护航

## 聚焦一：前列腺炎

前列腺炎多发于中青年男性，生理功能旺盛，生理活动频繁，易导致前列腺的反复充血，诱发炎症。青壮年时期内分泌比较活跃，为细菌的生长提供了良好条件。如果不注意个人卫生，机体抵抗力低下或其他部位发生感染，病原体就可进入前列腺，形成急、慢性炎症。

“目前，治疗前列腺炎的方法比较多，但是效果并不尽如人意。很多的前列腺炎患者久治不愈或反复复发后，也失去了治疗的信心。只要不影响正常的工作、生活，也就不再管它了。”史国军主任说，这种随意处之的态度大错特错。特别是对于尚未结婚或没有生育的患者来说，前列腺炎发展到一定阶段可造成男性不育。即使是对那些没有生育要求的男性来说，前列腺炎长期得不到治愈，也有可能酿成大错，比较严重的还会恶化成前列腺癌。

史国军表示，前列腺炎能否得到有效治愈，关键要看是否选对了科学的治疗方法。当前，医学界一致认为，前列腺长效消融技术通过高能聚焦电流释放电子，直达前列腺组织深层，有效突破前列腺包膜屏障，对反复性发作的前列腺炎有特效。尿频、尿急、尿痛等症治疗一次即可消除，1小时清除病灶，治疗效果非常显著。多年来，协和医院男科诊疗中心采用这一技术帮助数以万计的前列腺炎患者驱除了“炎”症的病痛。

## 聚焦二：前列腺增生

前列腺增生症主要表现为以下症状：夜间多次起床排尿；腹股沟、会阴部出现不适感或压迫感；经常尿流不畅、排尿乏力导致无法排尿；常常排尿困难、出现尿等待；如果不能及时到卫生间排尿时，出现尿失禁；排尿后总是有余尿感，没过一会儿又想上厕所；排尿后尿排不尽，出现尿滴沥，等等。

有一些前列腺增生患者习惯性憋尿，这样一是造成膀胱内的压力增大，而损伤肾脏



洛阳协和医院男科诊疗中心协办 电话：63211111

排泄废物的代谢功能，使水和代谢废物在体内蓄积，引起肾功能衰竭，造成尿毒症，严重的危及生命。二是对心脏的危害，这对老年人来说，更是如此。这是因为憋尿在使膀胱极度充盈的同时，使血压升高、心跳加快。如老年人同时患有冠心病的，就会出现心绞痛、心律失常等危险症状。长时间憋尿，一朝“痛解”，会突发排尿性晕厥，诱发心脑血管意外。

前列腺肥大患者在需要手术时就一定要接受手术，发病初期，适合采用手术方法对前列腺增生进行治疗。拖延治疗、不接受手术不仅会拖出其他问题，而且会直接影响手术的效果。

目前洛阳协和医院独家引进的英国佳乐等离子双极刀极具优势。该项技术比普通的电切术更人性化、具便捷性，不用开刀，双极刀经尿道进入前列腺体，不受腺体增生大小

的限制；40℃至70℃的低作用温度，不损伤周围组织，汽化与止血同步的特有功效，有效避免术后并发症的发生，尤其适合实施前列腺增生、肥大部位的切除等精细化手术。

## 聚焦三：性功能障碍

我国男性25%有性功能障碍或性心理障碍，40岁以上的男性52%受ED困扰。这组数据充分说明，目前我国男性的“性福”指数是很低的。

据史国军主任介绍，影响男性“性福”的主要疾病有两类：慢性前列腺炎与性功能障碍。慢性前列腺炎发展到一定阶段，会导致性功能障碍及生殖障碍，如勃起功能障碍、早泄等等。“近年来，全社会也开始关注男性性生活

和谐了。随着观念的转变，很多男性面对性问题也不再回避，越来越多的患者开始主动到医院寻求医治。”史国军主任说，尤其是近两年来，前来协和医院治疗性功能障碍的男性患者明显增加。

医院为了帮助这些患者早日走出生活的阴影，专门引进了SW强弓男性功能康复技术，可针对ED、早泄等不同症状的性功能障碍，进行有针对性的系统治疗。将现代数字电子技术与人体生理学科学结合，根据传统中医经络学原理，在高频远红外电磁复合能量场、数控真空牵引、脉冲水流按摩综合作用下，激活阴茎勃起神经，增强阴茎海绵体血容量，使阴茎勃起持久有力，彻底消除阳痿症状，使男性朋友彻底告别性功能障碍，其效果也得到了广大患者的一致认可。

## 聚焦四：泌尿生殖感染

在此次“协和男科技术新春优惠体验”活动中，就诊的泌尿生殖感染患者中有不少都是“回头客”，甚至是“常客”，不少男性因此苦不堪言。相对于其他男科疾病，泌尿生殖感染的病因及病理变化较复杂。患者常有尿急、尿痛、尿道内有烧灼感、尿道口红肿等症状。

泌尿生殖感染患者往往因为思想认识错误、治疗不当而导致疾病反复发作。如果治疗不当，致病菌就无法完全清除，病症也会出现反复。因此，建议患者就医时要首选专业技术力量强、设施完善的正规医疗机构，遵循“早期、足量、规范、全程”的原则，才能标本兼治，避免复发。

协和医院男科诊疗中心引进的德国纳米超导技术，针对多种泌尿生殖感染疾病，药物浓度提升数倍，将致病菌彻底杀灭，彻底清除对药物的阻碍屏障，使患者会阴部胀痛等不适症状彻底消除，性功能迅速恢复。

协和专业男科  
解决男人问题  
今日关注  
地址：洛阳市金谷南路72号  
网上医生：www.lyxhy.com  
电话：63211111

# 积极预防男科疾病 养成良好的生活习惯

男科疾病虽然持续高发，但是广大男性朋友如果在日常生活中能够采取科学的措施进行积极的预防，就可以有效预防疾病的发生，减少男科疾病对人体健康的危害。

第一，自我心理调节，保持健康心态。

尤其是烦恼忧伤时，要冷静思考，不应长期背上精神包袱，应及时放松与调整紧张心态，消除焦虑不安的情绪。

第二，坚持体育锻炼，注意合理饮食。

争取有规律地生活，保证充足的睡眠，不能老是埋头工作，老是加班，不能大吃大喝，少喝酒，少吃辣。避免不良生活习惯和饮食习惯，减少应酬，控制饮食，充分认识到戒烟的重要性和必要性。

第三，营造和谐家庭生活。

家庭和睦，有利于消除工作和生活中的紧张情绪。适量和健康的性生活有利于夫妻间生理的、心理的交流，是家庭和谐的一等滋补品，更有助于生理机能调节。

第四，也是最为关键的，就是要定期体检，及时就医。

很多男性都会遭遇不同程度的健康方面的问题，应去正规医院的男科诊疗中心接受正规的治疗。

## 专家提醒

## 协和男科技术新春优惠体验活动圆满结束

# 男科疾病隐患重重

## 协和专业男科技术为男性健康护航

2月28日，洛阳协和医院王牌男科技术新春优惠体验活动圆满结束。活动期间，前来就诊的男性患者，除了免费享受前列腺液显微镜下生化分析外，还可享受前列腺智能场效消融、强弓海洋之星二代男性功能康复、韩式微创包皮整形术等高新科技治疗，并得到200元到500元的补助；中老年前列腺增生患者接受英国佳乐等离子双极刀电切术，自费部分享受50%的优惠。

本次优惠活动持续时间长，受益人群广，优惠项目多，实实在在方便了广大男性患者以优惠价格接受专业治疗。此次活动先后接诊6700余人次，其中前列腺疾病患者占到32%左右，性功能障碍患者占到21%左右，再次掀起了男性就诊热潮。

## 健康隐患多，八成男性患者讳疾忌医

协和医院男科诊疗中心首席专家史国军主任介绍说，在此次王牌男科技术新春优惠体验活动中，众多男性患者前来医院接受专业规范化的治疗。虽然给广大男性患者带来了健康，但是从中也可以看到目前男性健康问题日趋严峻。

许多男性对自身的健康状况重视不够，80%以上的男性朋友明知自己身体不适，也不及时就医，等到实在扛不住后，才想到去医院看病。

史国军主任说，很多男性朋友常以身强力壮自居，但是长期酗酒、吸烟、睡眠时间无保证，加上环境污染等，使男性

的生殖健康问题日益严峻。因此，在日常生生活中，男性朋友应该多关心一下自身的健康状况，营造出和谐的工作、生活环境。



史国军

洛阳协和医院泌尿外科主任，副主任医师，首席专家，中国生殖健康医学协会会员

曾在北京大学泌尿外科研究所进修多年，熟练运用国际先进技术，运用中西医结合疗法，在前列腺炎、前列腺增生、前列腺痛、性功能障碍、泌尿生殖感染、生殖整形等男科疾病领域取得了显著成绩，使无数患者摆脱了疾病的困扰。